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C. Lösning: Antag att (x, y) löser ekvationssystemet.

Addera den andra ekvationen till den första; kvadreringsregeln ger att (x+y)2 = 18,
vilket är ekvivalent med |x + y| = 3

√
2.

(i) Om x + y ≥ 0, så gäller x + y = 3
√

2. Den likheten ger tillsammans med den

första ekvationen att 3
√

2 · x = 15, så att x = 5
√

2
2
. För y får vi y = 3
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2
=
√

2
2
.

(ii) Om x + y < 0, så gäller x + y = −3
√

2. Den likheten ger tillsammans med den

första ekvationen att −3
√

2 · x = 15, så att x = −5
√

2
2
, och y = −3

√
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√
2

2
= −

√
2

2
.

(Insättning visar att de två talparen verkligen löser ekvationssystemet.)

Svar: {
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